

行业动态

农行信用卡周六美食优惠季

——名店荟萃、轻松一夏美食大派送活动开幕

听惯了买一赠一商家的炒作,你会不屑一顾,匆匆而过。刷农行信用卡100元,送100元美食,在这炎炎夏日,烟台农行发起的信用卡消暑美食大派送活动,真的可以让您停住匆匆的脚步,肯定会刺激你的味蕾,打动你的心,任您点击以下参加活动的六大烟台餐饮名店,舌尖上的烟台美味,从现在开始弥漫港城,农行派送,清凉一夏,烟台农行伴您一起度过这个夏天,必定为您带来别样的清爽和愉悦。

一、活动时间:

自2013年7月20日至2013年10月26日期间所有周六,共15个周六活动日。

二、活动规则:

活动时间内每周六,持农行信用卡在以下六大名店消费,单笔满200元(含),实际刷卡额按原单一次性减免100元后的价格结算。活动日当天,每人限一张农行信用卡刷卡一次,分单无效。活动酒店每日按刷卡顺序,限前20名持卡人参加活动,先刷先得,额满为止。

三、活动名店:

活动餐饮名店	预约订餐电话	商户地址
烟台中心大酒店	0535-6589666	南大街81号
烟台平壤馆餐饮有限公司	0535-6862666	滨海中路33号
烟台山宾馆金海湾酒店	0535-6636999	海岸路34号
烟台天天渔港餐饮公司	0535-6632999	胜利路267号
烟台碧海饭店	0535-6585888	南大街236号
烟台喜嘉乐酒店	0535-6222485	东太平街35号

四、活动附则:

为充分感受农行对广大市民的倾情回报,凡参与活动的市民,活动期间,在“胶东在线”美食栏目和“烟台论坛”美食栏目发布活动照片和信息的市民,都有机会获得6名“农行周六美食达人”评选,农行将向获得者发放礼品和证书,另选出“农行周六美食潮人”20名,入选者将获得农行纪念品一份。

请将发布在美食专栏的活动信息截图发至mbsqhy@163.com

卡片触动,轻松一夏,味觉触动,清爽一夏,农行邀约已经发出,快乐即可到达,赶快行动起来吧,让我们周六相会,尽情农行之道。尽享名店美味。

活动及农行信用卡受理热线:6252372 6654405

金融资讯

农行信贷支持烟台苹果四季甘甜



图为该行客户经理走访苹果仓储企业。

近年来,农行山东烟台分行不断加大当地地理标志保护产品“烟台苹果”仓储业发展支持力度,为众多果品仓储经营商户量身定制“苹果贷款”、个人生产经营

贷款、农户小额贷款等多种信贷产品,满足企业经营发展融资需要,保障一年四季都能让老百姓吃上新鲜甘甜的“烟台苹果”。

本报通讯员 杨新刚

工行“步步为赢”系列理财产品

——期限灵活、安心收益

为进一步提高客户流动资金的收益性和流动性,工商银行设计发行了“步步为赢”系列理财产品,目前共有“步步为赢”1号、2号两款产品,本产品很好地兼顾了资金的流动性和收益性,一经发行,即受到客户的好评。

产品具有以下特点:

放心享益。收益更多保障,乐享超值回报;以债券和高信用等级信托贷款为主要投资对象;产品将根据市场利率的变动及时调整各档收益率,客户收益随新收益率上升而上升,有效规避了利率风险。

称心增益。当期收放自如,收益步步高。本款产品预期收益随持有期间递增,从1天到最长365天以上,持有时间越长,收益越高。

随心得益。随时购买赎回,资金使用灵活。T日申赎,T+1日确认,体现了产品的较好流动性。

产品购买:开放时间内,投



资料图

资者可于工商银行网点或网上银行发起购买,单笔购买量为交易级差(1000份)的整数倍,首笔最低购买金额5万元,购买交易T+1日确认,T+1日扣款,确认扣款日若遇节假日顺延至下一工作日。

产品赎回:开放时间内,投资者可于工商银行网点或网上银行发起赎回,单笔赎回量为交

易级差(1000份)的整数倍,T+1日资金到账,确认日若遇节假日顺延至下一工作日,到账日若遇节假日顺延至下一工作日,赎回确认日至资金到账日之间客户资金不计收益。

本产品常年有售,产品详情可到工商银行各网点咨询。投资有风险,理财须谨慎。

海阳农行: 惠农金融服务站遍地开花

本刊记者 李媛媛
本报通讯员 杨新刚

作为县域金融体系中的领军商业银行,近年来,农行山东烟台海阳市支行在支持地方城市建设、重点项目和重点企业发展方面做出了应有贡献。但在金融领域的薄弱环节——农村地区,海阳农行在贴近“三农”金融服务方面都采取了什么举措,做出了那些努力?带着这一疑问,记者日前走进海阳的农村一探究竟。

记者来到海阳市西古现社区服务中心,刚进大门,就听到屋里一阵阵的喧哗声,进去一看,打牌的、练书法的、聊天的、技术咨询的……等等,一屋子的人,好热闹。

作为西古现的“政治、经济、文化中心”,社区服务中心融合了多种便民功能,通过中心门口悬挂的“老年人综合服务区”、“古观书苑”、“实践基地”、“沼气综合服务点”等多个牌匾就可窥一斑,而在门口显著位置悬挂的一块显示“海阳市农行惠农金融服务站”牌匾引起了记者的注意。

“农行的这个惠农金融服务站主要是为老百姓提供各种缴费、小额支付、电子汇款以及养老保险的保费收缴和养老金的领取,让咱社区的老百姓足不出村就可以办理很多银行业务,别提多方便了!”社区服务中心负责人向记者介绍。正说着话,过来一个社区老农拿着农行的惠农卡要取

1000元钱,只见社区服务中心工作人员拿着卡在转账电话上轻轻一刷,老农按完密码,很快就把1000块钱拿到了手里。

一直以来,由于农村银行营业网点和自助渠道投入较少,农民支付结算成为一个老大难的问题。为进一步改善农村金融支付环境,海阳市农行积极履行社会责任,把“惠农金融服务站”的建设作为“三农”支付结算体系建设的一个重要环节,依托社区服务中心、农资超市、商店、卫生所等便民机构选址建立,为农民提供多种便民支付结算服务,就等于把银行搬到了农户的家门口。至目前,海阳市农行已设立“惠农金融服务站”332个,服务面遍及海阳市整个农村地区。

保险视点

航班延误保险与航意险 险种不同 责任无交叉

近日,北京保监局在其官网发布风险提示,提醒消费者注意航班延误保险与航意险的区别与注意事项。北京市保监局指出,航班延误保险是财产保险的一种,航意险是航空旅客人身意外伤害保险的简称,属于人身保险,航班延误保险和航意险是两种完全不同的保险产品,保险责任没有交叉,通常分开销售。

北京市保监局提醒消费者在购买上述险种时注意以下事项:

一是单独的航意险并不包含航班延误的保险责任。如果您有购买航班延误保险的需要,可以选择航意险和航班延误险的产品组合,也可以单独购买航班延误保险。

二是确认航班延误保险的保障范围,注意查看保险条款中“保险责任”和“责任免除”部分。有的公司的航班延误保险仅针对遭遇自然灾害、恶劣天气、机械故障以及航空管制或超售机票等引起的航班取消或延误进行赔付,未将因航班计划、运输服务等航空公司“自身原因”造成的航班延误列入保障范围。

三是出险后及时索赔。航班延误保险被保险人出险后,应在规定的时间内向保险公司提出申请。按照保险条款规定,消费者要保留好登机牌并取得航空公司开具的“航班延误”盖章证明材料等,以便向保险公司申请理赔。

据中国经济网



栏目互动方式

电话:18953550228
QQ群:143359029
新浪微博:@今日烟台